Plan de travail statistiques descriptives

Exercice 8 :
1. A partir de la représentation graphique de |'exercice 2, lire une valeur de la médiane.
Dans le polygone des FCC, on lit la valeur 0,50 sur l'axe des ordonnées et on cherche l'abscisse
correspondant : On lit environ 54,55
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2. Comparer avec la valeur que |'on trouverait avec un calcul :
On trouve 54,6 par le calcul.
Il n'y a pas UNE médiane, et dans les séries a grand effectif, on peut élaborer différentes stratégies pour
en déterminer une valeur.
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